INSTRUKCJA MONTAZU STOt I'IIVI METALBIT
roducent mebli szkolnycl
WARSZTATOWY/ MONTAZOWY d
ZDJECIE NAZWA 1LOSC
/ A W SRUBA WKI M8x60 | 6
% 5 @ PODKtADKA .
SPREZYNUJACA
WKRET 5x16 20
SRUBA ZAMKOWA A
M6x55
. NAKRETKA A
ERIKSONA M6
SYMBOL NAZWA ZDJECIE ILOSC
F BLAT . |
]
G NOGA 2
]
— 1
tACZYNA _
GORNA P
H Z OTWORAMI e 2
DO ’/5/{///? _—
PRZYKRECENIA @f// _—
BLATU ’




INSTRUKCJA MONTAZU STOL
WARSZTATOWY/ MONTAZOWY

M

METALBIT

Producent mebli szkolnych

LACZYNA P
I D O L N A ,’/:;j:;:;/;;f::’////l/;
NAKtADKA )
J [
= -
T 0] |
_
K TABLICA L —
WARSZTATOWA ' 4
|
[ J
[ \
\‘ o o |
— ]

Do montazu stotu przystepujemy delikatnie skrecajgc tgczyne gérng (F) stotu z nogami (E) za pomoca
czterech srub WKI M8x60 (A), czterech podktadek sprezynujgcych (B) i klucza imbusowego. Nalezy zwrécic
uwage, by otwory fi6 (mniejsze) pod wkret do przykrecenia blatu byt zwrécony w strone blatu. Nastepnie
przykrecamy taczyne dolng (G) za pomocg dwdch srub WKI M8x60 (A), dwdch podktadek sprezynujacych (B) i

klucza imbusowego. Dokrecamy wszystkie sruby.




METALBIT

Producent mebli szkolnych

INSTRUKCJA MONTAZU STOL M
WARSZTATOWY/ MONTAZOWY

Skrecong konstrukcje uktadamy na naktadce (J) i przykrecamy za pomoca sruby zamkowej M6x55 (D) i
nakretki erksona (E).

S ———

——

Q//,,//,,X
;0 )

A




INSTRUKCJA MONTAZU STOL IV | METALBIT
WARSZTATOWY/ MONTAZOWY

Nastepnie przykrecamy blat stotu (D) za pomocg wkretéw 5x16 (F), zwracajgc uwage na rowne
utozenie blatu (D) do naktadki (J)

i ||A|Nh
\

Producent mebli szkolnych

magnetycznej do wkretarki ze sprzeglem



INSTRUKCJA MONTAZU stét m METALBIT
WARSZTATOWY / MONTAZOWY Producent mebli szkolnych

W nastepnym kroku przykrecamy tablice narzedziowe (K) do nakfadki (J) :

1. Przymocuj pierwszg tablice (K) do naktadki (J) za pomocg 6 wkretéw 5x16 (C)

2. Dofacz kolejng tabice do pierwszej tablicy — nasadz wciecia drugiej tablicy na wystajace
zaczepy pierwszej nastepnie przykrec do naktadki za pomoca 6 wkretéw 5x16 (C)




INSTRUKCJA MONTAZU STOL IV | METALBIT
WARSZTATOWY/ MONTAZOWY

Montaz pétek narzedziowych :
e pbtka 580x158x67 mm — wsuwana na tablice;
o podtka 384x111x50 mm — nasadzana na tablice za pomoca zaczepdw;
e potki 190x111x32 mm oraz 180x111x32 mm — nasadzane na tablice za pomoca zaczepdw;
e zestaw uchwytéw BINNER HOOKS — wszystkie elementy zaczepiane na tablicy.

Producent mebli szkolnych

Montaz pojemnikow/kuwet (wersja stétu o dtugosci 1500mm):
e nasadz pojemnik na wystajacy element tablicy za pomocg zaczepdw na tylnej Sciance
pojemnika.




